

Referat fra 22.marts 2018. Afholdt ved Peter. Referent John Holm

1. Ny bestyrelse og alle er tilstede.
2. Udførelse af jobbank-uddeling af opgaver til de forskellige medlemmer i syg i Haderslev og få det synlig gjort for alle.
3. Manglende referat fra dialogmøde.
4. Fonds konkurrence, Heidi havde indstillet Anne og Holger som ildsjæle men endte selv med og få den.
5. Søge midler igennem nordeafond til pc, ipad er måske en mulighed, kommer til gavn i bestyrelsen og for medlemmer i gruppen, så medlemmerne kan bruge det i et rart sted og være.
6. Forberedelse til general forsamling.
7. Anne booker lokale.
8. Henriette indkaldelse - John, Heidi, Peter og Anne stiller op og der er blevet skubbet lidt til Kurt og Birthe og Jens Ole.
9. Manglende regnskab fra Kenneth.
10. Familiedag-Gitte Alice Birthe og John dato d 2 juni
11. Kurser med John bøgner.
- 14 maj Heldags kursus 10 til 18 godtaget af John bøgner kommonikation.
15. Oprydning i fb gruppen kører som altid og afventer.
16. Behandling af medlemssag
17. hjælp til Gitte til kaffemøde.
18. Et ang fb Anne kører ud til Holger og får mere styr på det